
  

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

восьме демократичне скликання 

(п’ятдесят шоста сесія) 
        

РІШЕННЯ 

 

від 12.09.2024 року № 1462-LVI/2024 

с. Нижній Вербіж 

 

Про внесення змін до Комплексної 
програми «Безпека та оборона 
Нижньовербізької сільської 
територіальної громади на 2022 – 

2024 роки»  

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про оборону України», Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Закону України «Про передачу, 
примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму 
воєнного чи надзвичайного стану», Закону України «Про основи національного 
спротиву», з метою забезпечення комплексного розв’язання проблем 
цивільного захисту населення та підвищення рівня безпеки Нижньовербізької 
сільської територіальної громади, Нижньовербізька сільська рада 

 

вирішила: 

1. Внести зміни до Комплексної програми «Безпека та оборона 
Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2022 – 2024 роки», 

затвердженої рішенням виконавчого комітету Нижньовербізької сільської ради 
від 13.05.2022 року № 60/2022 (зі змінами), у частині очікуваних обсягів 
фінансування та переліку заходів фінансування, а саме: 

- збільшити обсяг очікуваного фінансування Комплексної програми 

«Безпека та оборона Нижньовербізької сільської територіальної громади на 
2022 – 2024 роки» з 3290,0 тис. грн. до 4790,0 тис. грн., в тому числі у 2024 році 
з 1440,0 тис. грн. до 2940,0 тис. грн.; 

- у пункті 1.1. «Поліпшення матеріально-технічного забезпечення 
військових частин Збройних сил України, інших військових формувань, 77 
батальйону територіальної оборони (в/ч 7153), територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки (господарське забезпечення, 
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комп’ютерне обладнання, технічні засоби, будівельні матеріали, паливно-

мастильні матеріали та інше, поточний та капітальний ремонт приміщень, 

передача коштів у вигляді субвенції на закупівлю військової та спеціальної 
техніки, БпАК (БпЛА), приладів нічного бачення, які допущені до експлуатації 
та прийняті на озброєння в межах штатної (штатно-табельної) потреби або 
норм забезпечення та військово-технічного майна для забезпечення виконання 
бойових завдань військовими частинами; закупівля запасних частин, ремонт 
озброєння, військової та спеціальної техніки; закупівлю засобів радіозв’язку 
цивільного та подвійного призначення, засобів зв’язку загального 
користування, оргтехніки, комп’ютерної техніки (у тому числі програмного 
забезпечення, яке передбачене разом з закупівлею комп’ютерної техніки), 
активного мережевого та телекомунікаційного обладнання, витратних 
матеріалів до комп’ютерної техніки та оргтехніки, пасивного мережевого 
обладнання; оплату першочергових заходів з поточного ремонту фондів, які 
використовують військові частини на підставі договорів тимчасового 

розміщення (оренди, позики, тощо); закупівлю медикаментів, медичного 
обладнання, послуг з ремонту медичного обладнання; придбання мобільних 
модулів спеціального та іншого призначення, а також модульних конструкцій)» 

переліку заходів фінансування програми орієнтовані обсяги фінансування 
збільшити з 1500,0 тис. грн. до 3000,0 тис. грн., в тому числі у 2024 році з 
1050,0 тис. грн. до 2550,0 тис. грн. 

та затвердити їх у новій редакції з урахуванням змін, що додається.  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку         
(Г. Кузьменчук) та постійну комісію з депутатської діяльності і етики, 
забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян, антикорупційної політики (М. Бойко). 

 

Сільський голова                                  Ярослав М’ЯКУЩАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


